cependant, le revenu a baissé de 3 % en raison de la diminution

des prix et du volume. En véleur réelle, le groupe des métaux .
précieux (or et argent), qui représente 26 $ de la valeur de la
production totale, a baissé de 2,9 % en raison de la diminution

des volumes et des prix des deux métaux. Le groupe des métaux

industriels non ferreux, qui représente 56 % de la production

totale, a baissé de 3 % en raison surtout des réductions dans

1'étain, le tungsténe et le cadmium. Le groupe des métaux et

minéraux liés a la sidérurgie a diminué de 3,7 %. La production

du groupe des minéraux non métalliques, qui représente 16 % du

total, a baissé en valeur de 2,6 %.
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